
POZIV na 16. HrOUG konferenciju 
- Tehnologija DBA, Opensource, Linux - 

Poštovane kolegice i poštovani kolege, informatički i ostali 
profesionalci, članovi Hrvatske udruge Oracle korisnika, Java 
korisnici i specijalisti, partneri i pokrovitelji, najavljujemo 16. 
HrOUG konferenciju  

18.-22.10.2011. u Hotelu Istra, Crveni Otok, Rovinj Hrvatska 

Standardno na HrOUG konferencijama su top teme iz područja tehnologije, gdje 
objedinjavamo DBA, Opensource i Linux teme. I ove godine se Oracle pobrinuo za niz 
novosti koje objavljujemo. Za početak Oracle je prije 5 dana objavio novost Oracle 
Unbreakable DB Appliance - uređaj čija objava nije mogla čekati na Oracle Open Worldu. 
Slijede promotivne aktivnosti širom svijeta, a prva promocija u Europi točnije u EMEA 
području će se održati 20. listopada 2011.g. na 16. HrOUG konferenciji. Zašto je novost 
iz Oracle tako značajna za žurnu objavu pogledajte u sažetku najave. 

Na konferenciji je obuhvaćeno 18 predavanja, 5 radionica - od toga 2 hands on. Detalje o 
svakoj aktivnosti, kao i o svim ostalim aktivnostima, možete pogledati našim web stranicama 
na Predavanja, radionice... 

Posebno želimo istaknuti: 

Posebno želimo istaknuti: 

 

Robert van Espelo, Oracle EMEA Hardware 
 

Oracle Unbreakable Database Appliance  
& 

Oracle Cloud Strategy, Integrated Eco-System,  
brutal efficiency 

  

 

Jože Senegačnik, Oracle ACE Director, Slovenija 
  

Radionice Getting the Best from Cost Based Optimizer  
& 

Execution Plan Interpretion 

  

 

Zoran Jovanović, Oracle ACE, Hrvatska  
  

Hands on radionica  
Administracija Oracle 11.2 RAC baze na Linuxu 

& 
Stanje na tržištu upravljačkih sustava baza podataka 

  



 

Ivan Guštin, ELIN, Hrvatska  
  

Pogledaj što su napravili od mojih opensource apliakcija, 
mama 

& Hands on radionica  
Kako naručiti pizzu iz naredbenog retka 

  

 

Morana Kobal Butković, Principal Sales Consultant, 
Oracle Hrvatska 

  
Radionica Oracle Cloud Storidge 

& 
Maksimalna raspoloživost s Oracle Exadata DB Machine 

& 
Exadata Hybrid Columnar Compression 

 
Teme o DBA sigurnosti su posebno brojne - Sa temom Kriptografija u Oracle bazi dolazi 
Zlatko Sirotić iz Istra Informatičkog Inžinjeringa. Iz Slovenije Abakus plusa dolazi Boris 
Oblak sa Hakerskom invazijom i zaštitom Oracle baza podataka. Iz Srbije Parallel dolaze 
Maja Veselica i Zoran Pavlović sa Tehničkim aspektima DB Vaulta i SQL Injection: Napadi 
i odbrane. Konačno Nevenko Bartolinčić iz Recro-neta će govoriti o Otkrivanju internih 
prijevara analizom obrazaca ponašanja korisnika IT sustava. 
Još je nekoliko predavača sa više tema iz područja DBA, Opensource, te Exadata. Među 
njima će biti zanimljivo čuti Draška Tomića iz HP na temu HP Cloud karte za Oracle Fusiom 
Arhitekturu. Također će, već više godina prisutan na konferencijama, Boris Milošević iz 
Biloga, govoriti na temu Oracle Exadata DB machine.  
Vidljiv širok spektar zanimljivih događanja u kojima će zainteresirani sudionici konferencije, 
kojima je tehnologija u fokusu interesa, naći za sebe interesantne teme. Uzevši u obzir da će 
se u međuvremenu na Oracle Open Worldu objaviti još novosti, a što je tradicija za ovo 
područje, nemojte se iznenaditi ako uz ovako obilan program bude i proširenja. 
 

Prijavu za konferenciju možete realizirati isključivo koristeći formular na HrOUG web 
stranicama. Ispunjavajući tražene podatke možete odabrati i zatražiti smještaj u kapacitetima 
hotela rezerviranim za potrebe sudionika konferencije. Predlažemo da što prije izvršite 
prijavu koristeći Prijavnicu.  

Skrećemo pažnju na činjenicu da članovi HrOUG-a imaju pravo na besplatnu kotizaciju, kao i 
druge pogodnosti. Iskoristite priliku i učlanite se. 

Informacija za pokrovitelje 
Ukoliko ste zainteresirani za sudjelovanje na konferenciji predlažemo da nam se javite ili na 
konferencija2011@hroug.hr pošaljete upit kako bi vam poslali informacije za pokrovitelje.  

 

Rezervirajte svoje mjesto na HrOUG konferenciji!  

Prijavite se za sudjelovanje na HrOUG 2011.  

 
 


